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Сьогодні більшість людей не можуть уявити свого життя без соціальних мереж. Відповісти на повідомлення у Facebook, додати фото у Instagram, переглянути запис улюбленого Youtube каналу.  Це форми активності, які багато хто з нас практикують кожного дня. Навіть жарти на кшталт «зайшов на п’ять хвилин в мережу, а вийшов о четвертій ранку» стали дійсністю.
Хтось називає соціальні мережі глобальним божевіллям сучасного людства, деякі не уявляють і дня без спілкування з друзями в просторах інтернету.  У соціальних мережах спілкуються люди різної статі, поколінь, релігійних поглядів, в загальному, практично всі. З кожним днем ​​таких мереж стає все більше і більше.  І все більше і більше охочих до них приєднатися.  Тому хотілося б розібратися, яка роль соціальних мереж в житті сучасних людей.
21 століття - століття високих технологій виводить на абсолютно новий рівень розвитку нашого суспільства: обмін інформацією, спілкування між людьми, пошук роботи, та власне і сама робота, відпочинок переходять з реального світу в світ віртуальний. За останні роки вплив інтернету на наше життя значно посилився, а разом з ним посилилася і роль соціальних мереж.
Без сумніву найбільш активною частиною в плані використання соціальних мереж є молодь. Мільйони людей об’єднані спілкуванням за допомогою соціальних мереж. Тому дуже важливо дослідити всі плюси і мінуси мережевого спілкування. Адже сьогодні важко уявити себе без Інтернету і з кожним днем частина нашого життя  стає  віртуальною. Саме ця проблема дає великий простір для дослідження і пошуку нових рішень та ідей цього явища.
Отже, розглянемо «плюси» і «мінуси» соціальних мереж.  Почнемо з хорошого.
1. Розширені комунікації. Це швидкий пошук необхідної інформації, однодумців, спілкування з ними, з друзями, родичами, іншими людьми, що знаходяться в різних точках країни і світу; можливість самовираження, реалізація творчого потенціалу; це прекрасний спосіб спілкування не тільки між окремими людьми, а й між групами.
2. Інтереси. Соціальні мережі використовуються в якості інструменту для саморозвитку, вивчення іноземних мов, читання цікавих книг, прослуховування музики. В цьому відношенні потенціал таких майданчиків нескінченний.
3. Можливості. Сьогодні вже не в дивину заробляти гроші в соціальних мережах. Якщо ти популярний, твоя сторінка користується великим попитом, то на цьому можна заробити непогані гроші. Крім того, є шанс познайомитися з відомими, впливовими людьми в різних областях: фотографи, вчені, моделі і модельєри, музиканти, продюсери і так далі. Іншими словами можна розкрутитися, якщо мати певні навички. А ще за допомогою соцмереж можна розвивати свій бізнес, наприклад, створити свій інтернет-магазин. Влаштуватися на роботу.
4. Нові знайомства, пошук своєї другої половинки, друзів і так далі. Вони зближують, дозволяють познайомитися з ким завгодно без складнощів. Для цього достатньо просто написати людині яка вас зацікавила.
5. Самоосвіта. Сприяють розвитку електронного навчання - студенти можуть підписуватись на он-лайн уроки, брати участь у дискусіях, проходити курси навчання безкоштовно.
6. Приємне проведення часу. В мережі можна дійсно відпочити після важкого робочого дня не витрачаючись ні на що. Розважальні ігри, цікава інформація, приємні люди – що ще потрібно для гарного вечора?
7. Скритність. Можна бути ким завгодно, а не тільки тим, хто ти є в реальному житті. Деякі люди соромляться своєї зовнішності, інші хочуть бути супер героями (останнє перебільшено, але і таке буває), інтернет дозволяє стати ненадовго тим, ким так мріяв бути.
У чому полягають плюси спілкування в соціальних мережах, ми практично розібралися. Незважаючи на популярність цих безкоштовних інтернет-майданчиків, у них досить багато мінусів, які не можливо не помітити.
1. До мереж сильно звикаєш і починаєш залежати від них, в своєму роді це якийсь наркотик; в твоїй голові сидить «черв'ячок», який постійно нагадує, що потрібно зайти, перевірити, відповісти, викласти, написати і т.д.; є люди, які вже просто живуть в цих мережах, плутаючи віртуальність з реальністю, що веде до деградації особистості.
2. Замість роботи і відпочинку люди «вбивають» багато часу на сидіння в Інтернеті без будь-якої користі для себе, це впливає на здоров'я - на зір, нервову систему, сон, і т.д ;  знижує працездатність і якість роботи.
3. Соціальна мережа, можливо, є джерелом особистої інформації для різних спецслужб.  Ми, не замислюючись, викладаємо в мережах інформацію про себе, а також про рідних і друзів, що може обернутися для них неприємностями.  На деяких ресурсах вже неможливо видалити власну сторінку (можна тільки закрити від інших), вона залишається в базі даних мережі.
4. Мережі не замінять живого людського спілкування: смайлики не можуть висловлювати справжніх емоцій, відчуттів і настроїв.
5. Буває, що за «ніками» і фото ховаються зовсім інші люди і не завжди з добрими намірами. Мережі дають можливість маніпулювати людьми, на платформі соціальних мереж дуже легко формувати різні групи чиїхось інтересів.
6. Пропаганда насильства, заборонених ідей, поширення порнографії має місце в соціальних мережах. Незважаючи на моніторинг і блокування подібних сторінок, вони з'являються знову і всіляко приховують свою спрямованість.
7. Соцмережі негативно позначаються на мовленні та правописі. Убогий словниковий запас, мовні та граматичні помилки - все це результат спілкування в Інтернеті.
8. Банальне відкладання справ на потім. Активні користувачі соціальних мереж схильні до цього, напевно, як ніхто інший. У науковій літературі є спеціальний термін – «академічна прокрастинація». Так називають явище, при якому студенти починають готуватися до іспитів у самий останній момент. І соціальні мережі в цьому відіграють ключову роль.
Загалом соціальні мережі – це добре, якщо ними не зловживати. Завдяки їм у нас є можливість ділитися досвідом, відкрито висловлювати свою думку, розповідати про своє життя, демонструючи себе у всій красі, обмінюватися інформацією, підтримувати зв’язки і знаходити нових друзів. Але при цьому потрібно ще не втрачати старих, приділяючи їм час у реальному житті.
Не замінюйте соцмережами живе спілкування, черпайте потрібну для вас інформацію і насолоджуйтеся цікавим контентом, пропускаючи «сміття». І не будьте категоричні, називаючи соціальні мережі абсолютним злом або добром.
На останок хочеться додати, постарайтеся хоча б на вихідних та у відпустці влаштовувати собі дні без Інтернету, так званий цифровий детокс. Приділіть увагу собі й близьким, а не аватаркам у соцмережах.



